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Das Volumen der roten Flissigkeit soll 80 ml betragen und die blaue 180 ml. Vervollstandige die
Messwertangaben der Experimentierdarstellung zum Zeitpunkt t= 0 min.

Trage die beiden Temperaturkurven mit unterschiedlichen Farben in das Diagramm ein!
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Beschreibe in Worten sehr genau, wie sich die Temperatur der beiden Korper (Wasser) jeweils
andert.
Die Temperatur des heil3eren Korpers (rot) sinkt erst stark und dann immer weniger, bis sich die
Temperaturen beider Korper angeglichen haben. Die Temperatur des kalteren Korpers steigt erst
stark und dann immer weniger, bis sich die Temperaturen beider Kérper angeglichen haben. Dann
fallen die Temperaturen beider Korper.
Erklare die Temperaturanderungen, mithilfe des Warmetransportes.
Der Korper mit der héheren Temperatur gibt den Korper mit der niederen Temperatur durch
Warmeleitung Warme ab. Gleichzeitig geben beide Korper der Umgebung Wéarme ab.




